

### 《深入学习习近平关于 民政工作的重要论述》 出版发行

新华社北京10月26日电 民政部组织编写的《深入学习习近平关于民政工作的重要论述》一书,近日由人民出版社出版,在全国发行。本书以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,分专题阐述了习近平总书记关于民政工作重要论述的重大意义、丰富内涵、核心要义、精神实质、实践要求。党的十八大以来,习近平总书记多次就民政工作发表重要讲话,作出一系列重要指示批示,深刻指出民政工作关系民生、连着民心,强调民政工作是社会建设的兜底性、基础性工作,明确要求各级民政部门要更好履行基本民生保障、基层社会治理、基本社会服务等职责,深刻阐明了事关民政事业发展的一系列方向性、根本性、全局性、战略性问题。习近平总书记关于民政工作的重要论述,系统回答了新时代新征程民政事业改革发展的一系列重大理论和实践问题,是党的创新理论在民政领域的具体体现,具有很强的政治性、思想性、指导性和针对性,为在中国式现代化进程中推动民政事业高质量发展指明了前进方向、提供了根本遵循。

### 杭州亚残运会 泉州选手杨丽婉 昨日斩获一银牌

本报讯(记者陈凌鹭)26日下午,杭州亚残运会赛场再次传出喜讯,泉州运动员杨丽婉在女子标枪-F54决赛中,以18.53米摘得银牌。泉州市政府第一时间发出贺电表示祝贺。24日—26日连续三天,杨丽婉参加了女子铅球-F54、女子铁饼-F54/55、女子标枪-F54三场决赛,均获得奖牌入账,获得一银两铜。在最后一场标枪决赛中,杨丽婉掷出了18.53米的好成绩,打破了她2014年在韩国仁川创造的18.45米的亚残运会纪录,以一枚银牌圆满结束此次亚残运会之行。“虽然没有摘金,但是在肩膀伤病尚在恢复的情况下,还能有所突破,取得这个成绩,我自己感觉挺满意的。”赛后,杨丽婉接受本报记者采访时表示,比赛结束后,她将返回石狮,好好休息一下,调整身体状态,继续下一步肩膀的康复治疗。

## 太空会师 “全家福”来了

### 6名航天员将共同在空间站工作生活约4天

本报讯 10月26日,搭载神舟十七号载人飞船的长征二号F运载火箭,在酒泉卫星发射中心点火升空,将航天员汤洪波、唐胜杰和江新林顺利送入太空,神舟十七号载人飞船发射取得圆满成功。19时34分,神舟十六号航天员乘组顺利打开“家门”,欢迎远道而来的神舟十七号航天员乘组入驻“天宫”。两个航天员乘组互相拥抱,拍下“全家福”,共同向全国人民报平安。航天员汤洪波时隔2年后重返“天宫”,亲身感受了中国空间站从“一居室”到“三居室”所彰显的中国速度和中国力量。与此同时,汤洪波也成为目前为止执行两次飞行任务间隔最短的中国航天员。后续,两个航天员乘组将在空间站进行在轨轮换。6名航天员将共同在空间站工作生活约4天时间,完成各项既定工作。作为航天员实现天地往返的“生命之舟”,神舟飞船由轨道舱、返回舱和推进舱构成,共有14个分系统,是我国可靠性、安全性要求最严格的航天器。除常态化工作外,本次飞行任务将首次进行空间站舱外试验性维修作业。(新华)



10月26日在北京航天飞行控制中心拍摄的神舟十六号航天员乘组与神舟十七号航天员乘组“全家福”(新华)

## 关注市运会 田径场上,行业组比赛一样精彩

本报讯(记者叶虹羽 范金林 吴聪伟)泉州市第十二届运动会田径比赛26日继续在泉州市体育中心进行,面向各机关系统等的行业组比赛一样精彩。翻开泉州市运动会田径赛的历史,第一届始于1952年,时称晋江专区运动会;中断30年后,泉州市第二届运动会(时称晋江地区第二届运动会)于1982年举行,1985年晋江地区撤区建泉州市,泉州市于1986年迎来第三届运动会。随后,泉州市第四届运动会于1991年举行,自本届起,泉州市运动会每4年举行一届。1999年的泉州市第六届运动会首设行业组比赛。也是从这届运动会起,首设青少年组,参赛的各县(市、区)的运动员必须是

适龄的学生,已输送到省队的队员不准参赛。24年来,市运会均将全民健身运动融入其中,展示全民健身事业的发展成果,为我市喜爱田径健身的市民提供竞技舞台,让他们在行业组的比赛中大显身手。本届市运会田径赛,令人称道的是,青少年组一些传统项目新生力量强劲,都有水平较高的选手脱颖而出,成为本届市运会亮丽的风景。而参加行业组的“老将”们,追求“更高、更快、更强”的精神一点也不亚于年轻人,比赛一样精彩。本届市运会行业组男女竞赛项目共有26项,有26支代表队近700人参加。截至26日上午,行业组产生12枚金牌,教育系统队夺

得10金,市公安局队和移动公司队各得1金。值得一提的是,本届市运会田径每项比赛开始前,主持人都会播出参赛选手的名字,让每名选手以举手的方式出场。参加行业组比赛的选手也一样充满了仪式感,让他们享受明星般的待遇。“市运会第一次借鉴重大综合性运动会、国际田联钻石联赛等大赛的出场方式,让每名选手在出场亮相时充满仪式感。”田赛裁判长说。



## 以军坦克和步兵 对加沙地带发动袭击

本报讯 以色列国防军26日早间发表声明说,以军在加沙地带北部开展了行动,其坦克和步兵对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的部分军事目标、基础设施和反坦克导弹发射站发动了袭击。声明说,以军士兵已离开这一地区,返回以色列领土。此举是为下一阶段军事行动做好准备。据巴勒斯坦媒体办公室日前表示,自10月7日本次巴以冲突爆发以来,以色列已在加沙地带投放了超过12000吨爆炸物,加沙地带平均每平方公里被投掷了33吨炸药。(新华 央视)

# 读懂泉州 纵览天下

泉州晚报  
中国百强报刊  
中共泉州市委机关报

2024年征订全面启动 上门上楼收订联系电话  
邮发代号 33-23 全年定价 496元 监督电话: 22504556

九一	22284242
德化	23523220
永春	23698998
安溪	23229896
安溪	27559688
安溪	87388228
安溪	86382313
安溪	85667789
安溪	88876366
安溪	87995660
安溪	22058369
安溪	22085002
安溪	22033001
安溪	22061001
安溪	22639997
安溪	22688944
安溪	22888779
安溪	22578844
安溪	22888944
安溪	22578844
安溪	22108944
安溪	22378844
安溪	22284242